

## Новшество

# Как будем платить за вывоз мусора...

«В СЛЕДУЮЩЕМ году в коммунальных платежках россиян появится новая отдельная строка — «за сбор и вывоз твердых коммунальных отходов (ТКО)», — пишет «Российская газета».

Сейчас эти расходы учитываются в строке «содержание и ремонт жилого помещения». С 1 января 2017 года эта услуга из жилищной перейдет в коммунальную.

Сейчас плата за вывоз мусора не нормируется, в среднем она составляет 2,5 рубля с квадратного метра, но может быть и выше, поскольку тариф устанавливает управляющая компания, отмечает газета.

«В каждом регионе будет установлен единый тариф на вывоз мусора, и он может отличаться от нынешних», — отметил министр природных ресурсов и экологии Сергей ДОНСКОЙ.

Размер тарифов будет зависеть от региональных операторов, которых будут выбирать по тендеру на 10 лет. По словам Донского, процедура выборов будет открытой — «побеждает тот, кто предлагает наилучшие условия».

«Регионам дано право устанавливать предельные тарифы на обращение с ТКО. Мы исходим из того, что плата за вывоз мусора не должна увеличиться», — подчеркнул министр.

«РИА НОВОСТИ»

## В продолжение темы

# Основное почти позади

СТРОИТЕЛИ ООО «СтройРесурс» (руководитель Р. Аптикашев), можно сказать, встречают предстоящие осенние холода с победой: как и обещали, завершают основные работы на улице Ильича в Нижней Туре. Как это радует нижнетуринцев, знают только сами горожане и все те, кто ездил по знаменитой «улице 33-х колодцев».



Колодцы сейчас перенесены с проезжей части — это одно из главных, дорогих и самых трудоемких условий превращения дороги в по-настоящему проезжую. Проложена новая канализационная сеть, к ней подсоединяются сейчас прилегающие здания. Дорожное полотно асфальтируется, асфальт наносится также на площадку у ТЦ «Урал», выполняются пешеходные дорожки и тротуары.

ИНФ. ПРЕСС-СЛУЖБЫ  
ГЛАВЫ НТГО

## Угол зрения



У водно-спасательной станции... ФОТО АВТОРА

# «Чернокопатели»

«Чернокопатели — одиночки или организованные группы, занимающиеся нелегальным промыслом» (Википедия).

ИТАК, СЕНТЯБРЬ ОКАЗАЛСЯ ДЛЯ НАС ЗНАКОВЫМ В НОВОСТНОМ ФОРМАТЕ. НОВОСТЕЙ БЫЛО ДВЕ: ОДНА — ХОРОШАЯ, ДРУГАЯ — СОВСЕМ НАБОРОТ.

Начну с хорошей. На выборах в Государственную Думу РФ за ЛДПР проголосовало 13,14% от числа избирателей, за коммунистов 13,34%, как видите, совсем ничтожный перевес. Зато в Лесном мы с лихвой отыгрались: набрали 16,98% голосов избирателей, а коммунисты всего лишь 11,01%. Уважаемый читатель, для лесновского отделения ЛДПР очень важно, что наша партия прошла в Государственную Думу. На практике это означает, что с этого момента мы в городе Лесном на законных основаниях являемся партией власти, между прочим, как и в предыдущие годы. И теперь, не стеснясь, можно будет подвергнуть критике любого чиновника в любое время суток.

Как я вам и обещал, перехожу к плохой новости, героем которой выступает глава городской службы «05» Борис Берсенёв. А дело было так... Мне поступило несколько звонков. — Олег Иосифович, ты знаешь, что происходит на городской водно-спасательной станции?

— К сожалению, в последнее время я там по различным причинам не был, хотя лесопарк — это, по сути, единственное место в городе, где в летний период проводят тренировки все спортсмены и не только, лично автор этой статьи тоже отбегал там не одну тысячу километров, для горожан южный берег пруда — заповедное место.

— Нет, ты смотри, посмотри, что там происходит, — настаивали мои визави. Пришлось идти, народ требовал. Путь пролегал через мост, который, к всеобщему удивлению и удовольствию горожан, Тачанова с грехом пополам подлатала, затем через лесок к пляжу, где обосновалась городская водно-спасательная станция, и я обомлел от увиденного. Первое, что бросилось в глаза, — на фоне здания, где размещаются спасатели на водах,

высилась большая куча мусора («Опять Тачанова» — мысленно отметил я). Но это ещё не всё, как говорится в известной рекламе, ибо на верхнем склоне пляжа возвышались огромные отвалы глины, простирившиеся от здания водно-спасательной станции до самого леса.

«Любопытно, откуда они здесь взялись? — подумал я. — Надо подойти поближе и выяснить». Подойдя ближе, обнаружил, что кучи глины — это производные от рытья котлована, на дне которого деловито сновал экскаватор, а самосвал, натужно рыча, вывозил из него глину. Здесь не надо быть большим специалистом, чтобы понять: налицо факт грубейшего нарушения экологии. Было очевидно, со временем атмосферные осадки размоют глину, и она по склону, подобно селю, затопит пляж, а затем попадёт в пруд. Как выяснилось позже из источника в администрации, всю эту реконструкцию водно-спасательной станции затеял глава службы «05» Борис Берсенёв. По замыслу авторов проекта, реконструкция станции будет проведена с размахом. К причалу, предназначенному для швартовки двух состоящих в реестре катеров спасателей, будет проложен многофункциональный бетонный слип, по которому при необходимости можно будет затащить или спустить на воду не только маломерные катеришки спасателей, но и любые крупнотоннажные суда. Он так же может быть использован напрямую для подвоза гостей к причалу и увозу утопленников от причала. Кроме того, как мне объяснил рабочий, распиливающий старый забор на металлолом, новый забор будет состоять из цельнометаллических листов, что придаст водно-спасательной дополнительный шарм.

Странно, зачем Борис всё это затеял, — при коротком уральском лете и штате спасателей в количестве четырёх человек, которые, по утверждению злых языков, круглогодично бездельничают и никого и никогда не спасли, но были замечены этим летом, когда на своих катерах частенько буксировали каких-то воднолыжников

из числа чиновников. Чтобы выяснить, откуда растут ноги у этого беспредела, пришлось отправиться в Управление городского хозяйства.

Как выяснилось, ответственным за проведение земляных работ назначен Виктор Михайлович Почесуй, по должности ведущий специалист. Когда я ему рассказал, что творится на городском пляже, он, ни минуты не задумываясь, ответил, что разрешения на проведение земляных работ Берсенёву не давал. Правда, пояснил: мол, было дело, от них кто-то звонил на этот счёт и не более, а далее толково и обстоятельно провел ликбез. Оказывается, при земляных работах всё не так просто, взял лопату или экскаватор и пошёл копать, где попало. «По закону, смотри, Олег Иосифович...» И распечатал мне Приложение № 1, по которому требуется «заявление на выдачу разрешения на проведение земляных работ», в Приложении № 2 — «гарантийное свидетельство по восстановлению элементов после завершения земляных работ» и, наконец, в Приложении № 3 — само разрешение. Получается, Берсенёв самовольно, без разрешения устроил беспредел?.. Сразу признаюсь, с Берсенёвым я не встречался, не требовал показать документы, да и зачем нам это надо, налицо имеется факт, как варвары по-наглому, без всякого основания и разрешения уничтожают нашу природу. Считаю, того вполне достаточно для написания статьи и материала для прокуратуры, которая, надеюсь, разберётся с этим делом. Делом серьёзным, чтобы просто так спустить его на тормозах, как это у нас в Лесном принято.

И в заключение. Наша городская чиновничья рать давно «прогнила» и не привыкла считать бюджетные (т.е. наши с вами) деньги, и теперь к общеизвестным персонажам в этом упражнении — Ряскову, Тачановой, Ефремовой — примкнул и Берсенёв, с чем можно поздравить спасателей...

О. ЧУБАТЫЙ  
Лесной

## Обратите внимание!

# Началась отчетная кампания

УПРАВЛЕНИЕ Пенсионного фонда России в г. Нижней Туре напоминает о начале отчетной кампании по представлению страхователями **ежемесячной отчетности** по персонифицированному учету за **сентябрь 2016 года**.

В соответствии с Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» страхователи **ежемесячно, не позднее 10-го числа месяца**, следующего за отчетным периодом — месяцем, представляют в территориальные органы Пенсионного фонда о каждом сотруднике (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы) следующие сведения: **фамилию, имя, отчество; страховой номер индивидуального лицевого счета; идентификационный номер налогоплательщика** (заполняется при наличии у страхователя данных об ИНН физического лица).

За непредставление страхователями в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений применяются **финансовые санкции в размере 500 рублей** в отношении каждого застрахованного лица.

Актуальные версии программ для подготовки и проверки сведений о работающих застрахованных лицах размещаются на сайте Пенсионного фонда России [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru) в разделе «Электронные сервисы» — «**Бесплатные программы для работодателей**» и на «**гостевых**» компьютерах во всех территориальных управлениях ПФР.

Более подробную информацию о порядке заполнения ежемесячной формы отчетности можно получить по телефону «горячей линии» Управления ПФР в г. Нижней Туре: **(34342) 2-36-29**.

УПРАВЛЕНИЕ  
ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ  
В Г. НИЖНЕЙ ТУРЕ

## Социальный аспект

# О датах выдачи аванса и зарплаты

В РОССИИ определили дату выдачи аванса и зарплаты. В Трудовом кодексе появится дата, позже которой нельзя выдавать зарплату, — это 15 число следующего месяца. Нововведение вступит в силу уже в октябре.

Также в кодексе будет прописано, что между авансом и зарплатой должно пройти не более 15 дней. Например, если аванс выдан 25 числа, то зарплату надо выплатить не позже 10 числа следующего месяца, передает Business FM.

За нарушение новых правил Роструд может оштрафовать работодателей на 50 тысяч рублей. Если же подобное повторится — штраф вырастет вдвое.

ЕАН